
Радомир Лазовић: Добрица Веселиновић ће бити кандидат за градоначелника Београда, они који су прекршили већинску вољу разјединили су опозицију
недеља, 28 април 2024 18:50

Кандидат за градоначелника Београда испред коалиције која излази под слоганом
"Бирам борбу" биће Добрица Веселиновић, а кандидат за заменика градоначелника
биће Милош Павловић, ексклузивно открива у интервјуу за Нова.рс Радомир Лазовић,
копредседник Зелено-левог фронта.

  

  

Лазовић говори и о томе ко је крив за распад коалиције Србија против насиља, шта
мисли о одлуци Сава Манојловића да изађе на ове изборе, али и о наводима да овај део
опозиције није испоштовао Споразум с Прогласом.

  

Како коментаришете то што је РТС одбио разговор с опозицијом поводом
промене начина њиховог извештавања, што је један од три ваша главна услова?

  

 1 / 6



Радомир Лазовић: Добрица Веселиновић ће бити кандидат за градоначелника Београда, они који су прекршили већинску вољу разјединили су опозицију
недеља, 28 април 2024 18:50

Један од главних проблема изборног процеса, не само за ове изборе, јесте понашање
РТС односно катастрофално пристрасно извештавање, глорификација СНС и
прављење култа личности Александра Вучића. РТС је потпуно затворен за опозицију, а
режим је присутан у 95% времена у информативним емисијама. Не постоји законска
препрека да РТС почне одмах да ради како треба, а опозиција је износила бројне
предлоге на који начин би се могла зауставити злоупотреба Јавног сервиса, што ћемо
покушати и у понедељак, за кад је заказан наредни састанак о медијима.

  

Мислите ли да су ову одлуку донели самостално или уз договор с властима?

  

РТС не одлучује самостално ни око чега, па ни око померања састанка, управо је то и
кључно, уколико постоји политичка воља онда ће доћи до промена у стварно
скандалозном раду Јавног ервиса, јер је РТС отет од грађана и служи пропаганди
режима. Једини начин да постоји политичка воља је притисак јавности, опозиције и
грађана да СНС испуни захтеве и ми на томе настављамо да радимо.

  

Саво Манојловић излази на изборе. Како коментарисете његову одлуку да то
уради баш сад?

  

Бојкот, а посебно бојкот појединих избора је најгора одлука која је могла да се деси.
СНС нам никад неће дати у потпуности поштене изборе и ми не смемо да се повлачимо,
одустајемо и чекамо, него да им се супротставимо на сваком кораку и на крају победимо
у неравноправним условима. Заиста ми је потпуно несхватљива логика да се
препуштањем општина и градова режиму може нешто добити. Претпостављам да је
слично размишљао и Саво Манојловић ако је у овом тренутку одлучио да уђе у изборни
процес, али то је ипак питање за њега.

  

Да ли мислите да са Савом Манојловићем опозиција има прилику за добар
изборни резултат у главном граду или је он умањио шансе за победу опозиције?

  

Београд је већ рекао да жели промене. СНС је вршио притиске на бираче, куповао
гласове, злоупотребљавао медије, користио се функционерском кампањом и све то није
било довољно да се задрже на власти, па су морали да довозе бираче и да манипулишу
бирачким списком и онда ни то није било довољно. Значи да су Београд и многи други
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градови, а посебно општине у којима је опозиција на претходним покраденим изборима
већ имала већину, јасно рекли да је дошло време да се смени СНС коруптивна
хоботница. Која је улога Сава Манојловића у томе, видећемо.

  

Да ли бисте пристали да га након избора подрзите као кандидата за
градоначелника опозиције?

  

Први задатак је да сви заједно развластимо и формално ову лошу власт коју Београђани
евидентно не желе. Након тога ћемо се водити интересом грађана и донети најбољу
одлуку. Сматрам да имамо најбољег кандидата који је свој живот посветио овом граду.
Добрица Веселиновић је човек којег Београђани познају и сигуран сам да би ће бити
одличан градоначелник, један од оних које ће генерације људи памтити попут Бранка
Пешића.

  

Да ли то значи да ће Добрица Веселиновић бити кандидат за градоначелника
ваше коалиције?

  

Кандидат за градоначелника Београда испред коалиције која излази под слоганом
„Бирам борбу“ биће Добрица Веселиновић, а кандидат за заменика градоначелника биће
Милош Павловић. Време ја да након бахатих насилника који су с места градоначелника
унаказили наш град Београд добије човека који је искрено посвећен развоју града тако
да он буде добро место за живот за све наше суграђане. Добрицу познајем јако дуго и
поред тога што је његова визија разлог зашто сам лично уопште ушао у политику, мислим
да нема човека који боље познаје шта је овом граду потребно да би се решили кључни
проблеми свих нас. Поред индивидуалних квалитета, он је човек који зна да сарађује с
људима, који је спреман да слуша људе, посвећен, упоран и спреман да решава проблеме
грађана. Кључни проблеми за које ћемо у кампањи понудити решења су јавни превоз и
огромне гужве, загађење ваздуха, заустављање бетонизације Београда и спречавање
инвеститорског урбанизма. Веселиновић је потпуна супротност бахатом Шапићу, Весићу
и Синиши Малом који су Београд продали или боље рећи поклонили инвестоторима
блиским СНС. Можда најбољи показатељ за то ко је главна сметња СНС лешинарима
говори чињеница да је „Миленијум тим“, близак Синиши Малом, тужио лично Добрицу
тражећи шокантних 100 хиљада евра накнаде.

  

Добрица Веселиновић је човек који је претходну деценију посветио томе како Београд
функционише и до најситнијих детаља познаје сваки аспект развоја града. Добрица је
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посвећен томе да врати Београд у руке грађана након што је више од деценије служио
за корупционашке пројекте режима. Он је човек који има визију и који преко деценије
нуди решења за највеће проблеме града, саобраћајне гужве, загађење, инвеститорски
урбанизам.

  

Ко је крив за распад коалиције Србија против насиља?

  

Различити ставови да ли се бојкотом може нешто постићи и спремност дела
организација да бојкотују изборе без обзира на већински став коалиције да се општине и
градови не препуштају СНС-у без борбе. Изборни услови нису фер, али не видим да ће
то бојкот променити. Ипак, не могу да кривим колеге превише јер смо ми од почетка били
суочени с јако тешким избором, да ли да упркос оправданим сумњама да ће се крађа
наставити учествујемо на изборима или да се одлучимо за бојкот и препуштање градова
без борбе. Коалиција је донела одлуку да нема препуштања и одустајања, верујем да сви
имамо исти циљ и користим и ову прилику да их позовем да ревидирају свој став и
помогну нам у предстојећој кампањи.

  

Како одговарате на наводе да нисте испоштовали договор с ПроГласом и да сте у
тренутку кад није испуњен ниједан суштински услов прихватили да изађете на
изборе?

  

Морам да кажем да је коалиција на сваком састанку, и пре него што је Ана Брнабић
пристала на тај трећи захтев опозиције, потврдила да ће изаћи на изборе ако се споје
локални и београдски избори. Власт је претходно пристала на прва два захтева које смо
изнели – за формирање комисије за бирачки списак и унапређење рада РТС. Ово је
договорено и с ПроГласом. То је био првобитни договор, а коалиција је већински
одлучила да се овај договор прихвати.

  

Да ли је тачно да је ЗЛФ и пре одлуке да се споје локални и парламентарни
избори донео одлуку да ће учествовати на изборима у Београду 2. јуна?

  

Зелено-леви фронт своје одлуке доноси самостално, на органима партије. Ми смо до
краја, до последњег тренутка, желели да пружимо шансу да се нађе јединствен став
коалиције, а сматрам да смо то и успели јер је коалиција већински гласала за борбу на
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изборима. Они који су прекршили ту већинску вољу разјединили су опозицију. Жао ми је
због тога и ево још једном их позивам да промене ту одлуку.

  

  

Да ли сте у контакту с неким из опозиције која је за бојкот и мислите ли да постоји
могућност да се предомисле и ипак изађу на изборе у Београду?

  

Више пута сам јавно позвао све организације које су се одлучиле за бојкот, да размотре
могућност промене одлуке. Поштујем њихов став, али сматрам да је погрешан, а наша
врата су им отворена. Уколико би променили одлуку мислим да би то наишло на велико
одобравање јавности. Видим да су многи локални одбори ових партија схватили да се
бојкотом не постиже ништа и излазе на изборе. Без обзира на то, ми смо отворени за
сарадњу након избора и на постизању бољих изборних услова, као и на свим другим
питањима.
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Како процењујете шансе опозиције у Новом Саду и Нишу? Мислите ли да би били
бољи услови да су се избори одржали на јесен?

  

Мислим да у Новом Саду и Нишу постоји велика шанса за победу и позивам све грађане
ових градова да се активно укључе у кампању и помогну. Пред собом имамо
неравноправну борбу, противника који је противзаконито присвојио све ресурсе и служи
се преварама и манипулацијама, зато морамо сви да дамо свој допринос и позивам људе
да заједно бирамо борбу, а не одустајање. Познато је да ауторитарни режими никад
неће допустити фер изборе. Наравно, више времена за побољшање услова би било
добро, па је то и био један од захтева на преговорима, али на њега режим није пристао.
Ми треба да се боримо да унапредимо услове и то и радимо, успели смо да их натерамо
да посредно признају крађу и понове изборе, успели смо да их натерамо да устукну и да
понуде уступке, треба да истрајемо у притиску да испуне све што су обећали, али
немамо илузије да ће они икад престати да краду. Зато је неопходно да се удружимо и
да се боримо на сваком кораку, за сваку општину, сваки град, ма и месну заједницу. Да
их развлашћујемо где год можемо и тако идемо ка циљу, ослобађању Србије од
криминалне напредњачке хоботнице.

  

(Нова.рс)
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